

★信息快车

(8月4日)

六安金安

近日,安徽省六安市金安区检察院与该区总工会签订《关于建立职工劳动权益保障协作配合工作机制协议书》,包括沟通联络、联席会议、信息共享、线索移送和会商研判等八项工作机制,旨在以“检察+工会”形式,实现检察机关法律监督和工会劳动法律监督双向赋能。

(周文平 阮兰)

茂名电白

近日,广东省茂名市电白区检察院与区委政法委、公安分局、卫健局召开非法行医类案件“两法衔接”专题工作联席会议。会上,各单位围绕非法行医类案件开展交流,研究讨论关于卫生健康领域行政执法机关移送涉嫌犯罪案件的标准及条件,并就如何强化证据的收集、固定、保全以及健全协作配合机制达成共识,促进形成预防和打击违法犯罪的合力。

(罗常余)

厦门湖里

近日,福建省厦门市湖里区检察院与区文旅局、城管执法局会签《关于建立文物保护协作机制的意见》,并邀请人民监督员参加见证。《意见》明确,建立健全日常联络、信息共享、线索移送、协作办案、交流学习等5项协作机制,充分发挥协同优势,实现“办理一案,保护一片”。

(吕萍芸)

温州龙湾

近日,浙江省温州市龙湾区检察院干警走进辖区钟秀园,开展“民法‘典’亮生活”主题普法宣传活动。活动现场,检察干警通过发放民法典宣传册、提供法律咨询等方式,向群众宣讲与婚姻家庭、劳动保障相关的法律条文,引导群众增强法治意识,提升依法维权能力。

(杨铭)

天祝

近日,甘肃省天祝县检察院组织干警深入乡镇,通过发挥公益诉讼检察职能,持续开展农村人居环境整治。该院按照“沿路沿线美、村组巷道洁、庭院内外靓”标准,通过检察听证、制发检察建议等方式促推乡村“颜值”不断提升,幸福“底色”更加亮丽。

(王锋 董靖云)

西乡

近日,陕西省西乡县检察院就“十一号检察建议”落实情况组织召开联席会议,县公安局、民政局以及16家养老机构负责人参加。会上,检察官结合案例详细解读了“十一号检察建议”的制发背景和主要内容。与会人员就建立养老机构人员职查询、从业禁止制度等方面工作达成共识。

(杨莉琴)

吴忠红寺堡

宁夏回族自治区吴忠市红寺堡区检察院近日开展“打击医保诈骗”法治宣传活动。活动中,检察干警化身反诈宣讲员,向群众发放医保基金反诈宣传手册,重点讲解欺诈骗取医保基金典型案例以及常见的骗保行为等,使群众充分了解欺诈骗保的手段及危害。

(王加静 张琴琴)

甘南

黑龙江省甘南县检察院在履职中发现辖区发生多起破坏草原和林地的案件,为了更好地保护林草资源,近日,该院与县林草局联合开展保护林草资源专项整治活动,通过建立联合工作机制,有效形成合力,促进构建行政履职与检察监督同向发力的生态保护新格局。

(康胜)

利川

近日,湖北省利川市检察院干警来到社区和托管机构,举办“与法‘童’行,‘未’爱护航”未成年人暑期安全法治教育活动。活动中,检察干警通过讲故事、提问题、说漫画等形式,向学生讲解未成年人保护法、安全上网、防溺水等知识,引导他们增强自我保护意识,平安、快乐度过暑假。

(蒋思)

魏县

近日,河北省魏县检察院与县公安局、县市场监督管理局会签《关于健全食品药品领域检察公益诉讼与刑事司法、行政执法衔接工作机制的意见》,通过建立线索通报、案件协作配合等多项机制,共同构建食品药品安全领域“全链条”“多维度”的综合防护体系。

(闫一心)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 蒋玘瑞

(二三版中缝)